

# Egészség

## Egészség és étrend-kiegészítők

Aloe Vera italok

Vitaminok, ásványi anyagok

Fitonutriensek, biológiailag aktív hatóanyagok

Gyógynövények

**Termékvásárlás**

**Termékajánlás**

**FLP**

## Hatékony FLP termékek az egészség megőrzésében

Ma már néhány embernek lehetősége van rá, hogy olyan életvitelt folytasson, hogy egészségét étrend-kiegészítők fogyasztása nélkül is meg tudja őrizni halála napjáig. Ehhez kell, hogy a szervezet az átlag emberhez képest kevésbé legyen igénybe véve (kiegyensúlyozott lelkiállapot és fizikai leterheltség), kellenek kiváló minőségű ételek (mérgeket, kórokozókat nem tartalmazó, tápláló élelmiszerek), szükséges káros hatású dolgokat nem tartalmazó környezet (ide értve a tiszta levegőtől kezdve a körülötte élő emberek viselkedését) és, hogy a lehetőségek például a gyógyulásra (baleset esetén azonnali egészségügyi ellátás) vagy a kikapcsolódásra (úszás, könyvolvasás) megfelelően megoldottak legyenek. Erre azonban nincs mindenkinek lehetősége. Ahhoz azonban, hogy az átlag ember is megélje és ne szenvedje a meghosszabbított életéveit van lehetőség. Ehhez azonban segítség kell. A Forever a kiváló minőségű étrend-kiegészítőkkel segít pótolni a hiányosságokat

és megtámogatni a szervezetünket a káros hatásokkal szembeni védekezésben, így megőrizve egészségünket.

Itt elsősorban az egészségmegőrzéshez szükséges vitaminokat, ásványi anyagokat, fitonutrienseket és egyéb a szervezetet támogató dolgokat tartalmazó természetes alapú étrend-kiegészítőkről olvashat. Ha az egészségmegőrzés többi eleméről is szeretne tájékozódni, kattintson a felső menüsor Életmód pontjára.

## **Aloe Vera Italok**

Az Aloe Vera Barbadensis a liliumfélék családjába tartozó gyógynövény. Több, mint 200 aktív összetevőt tartalmaz (többek között 10-féle vitamin, 20-féle ásványi anyag, esszenciális aminosavak, enzimek). Magas tápanyagtartalmának köszönhetően rendszeres fogyasztása nagyban segíti egészségünk megőrzését.

Aloe Vera tartalmú ivólevek:

**Aloe Vera Gel, Aloe Berry Nectar, Aloe Bits n'Peaches, Forever Freedom**

Aloe Vera tartalmú teakeverék:

**Aloe Blossom Herbal Tea**

## **A fáradtság és a kifáradás csökkentése**

A fáradtság és a kifáradás csökkentéséhez hozzájárul a B6 vitamin (piridoxin), B12 vitamin (kobalamin), folát (folsav), niacin (nikotinsav), riboflavin (B2 vitamin), pantoténsav és a C-vitamin, valamint a magnézium és a vas.

Ezek alapján a fáradtság és a kifáradás csökkentésére a következő étrend-kiegészítők fogyasztását ajánlom az egészséges életmód részeként:

**Forever Daily, Vitolize Men's, Vitolize Women's, Forever Absorbent-C, Nature Min, Forever B12 Plus**

## **Az immunrendszer normál működése**

Az immunrendszer normál működéséhez hozzájárul az A vitamin, a B6 és B12 vitamin, a folát, a C-vitamin, a D-vitamin, valamint a vas, a cink, a réz, a szelén.

Ezek alapján az immunrendszer egészséges működéséhez a következő étrend-kiegészítők fogyasztását ajánlom az egészséges életmód részeként:

**Forever Immublend, Forever Daily, Forever Kids New, Nature's 18, Nature -Min, NEW-Forever Calcium, Forever Vision, Absorbent-C**

## **A szív, a keringés és az erek megfelelő működése**

Hozzájárul a szív megfelelő működéséhez a tiamin (B1 vitamin), az EPA és a DHA. Hozzájárul a vér normál koleszterin szintjének fenntartásához az ALA (alfa-linolénsav). Hozzájárulnak a vérkeringés oxidatív stresszel szembeni védelméhez az olívaolaj polifenoljai. Hozzájárul a normál kollagénképződéshez és ezen keresztül az erek normál állapotának, működésének fenntartásához a C-vitamin. Részt vesz a zsírsavak normál anyagcseréjében a cink.

Fentiek alapján a szív, a vérkeringés és az erek egészséges működéséhez a következő étrend-kiegészítők fogyasztását ajánlom az egészséges életmód részeként:

**Forever CardioHealth, Forever Arctic Sea, Vitolize Men's, NEW-Forever Calcium, Forever Argi+, Forever Absorbent-C**

## **A sejtek oxidatív stresszel szembeni védelme**

Hozzájárul a sejtek oxidatív stresszel szembeni védelméhez a C-vitamin, az E-vitamin, a riboflavin, a cink, a mangán, a réz, a foszfor és a szelén. Részt vesz a normál savbázis egyensúly fenntartásában a cink.

Ezek alapján a sejtek oxidatív stresszel szembeni védelméhez a következő étrend-kiegészítők fogyasztását ajánlom az

egészséges életmód részeként:

**Forever Daily, Vitolize Men's, Vitolize Women's, Forever Kids New, Nature'18, Nature Min, Forever Argi+, Forever CardioHealth, Forever Absorbent-C, Forever A-Beta-CarE,**

## **A normál látás fenntartása**

A normál látás fenntartásához hozzájárul az A-vitamin, riboflavin, cink.

Ezek alapján az egészséges látás fenntartásához a következő étrend-kiegészítők fogyasztását ajánlom az egészséges életmód részeként:

**A Beta Care, Forever Vision, Forever Daily**

## **A haj és a köröm normál állapotának fenntartása**

A haj normál állapotának fenntartásához hozzájárul a biotin, a cink és a szelén. A haj normál pigmentációjához hozzájárul a réz. Hozzájárul a köröm normál állapotának fenntartásához a cink és a szelén.

Fentiek alapján a haj és a köröm egészséges állapotának fenntartásához a következő étrend-kiegészítők fogyasztását ajánlom az egészséges életmód részeként:

**A-Beta-CarE, Nature Min, NEW-Forever Calcium, Forever Vision, Forever Daily, Vitolize Men's**

## **A bőr normál állapotának fenntartása**

A bőr normál állapotához hozzájárul az A-vitamin, riboflavin, biotin, niacin, cink és jód. Hozzájárul a bőr normál pigmentációjához a réz. Hozzájárul a megfelelő kollagéneképződéshez és ezen keresztül a bőr normál állapotának és működésének fenntartásához a C-vitamin.

Ezek alapján a bőr egészséges állapotának fenntartásához a következő étrend-kiegészítők fogyasztását ajánlom az

egészséges életmód részeként:

**A-Beta-CarE, Forever Daily, Forever Absorbent-C, Nature Min, NEW-Forever Calcium, Forever Vision**

## **A normál csontozat fenntartásához**

Szükséges a normál csontozat fenntartásához a kalcium. Hozzájárul az egészséges csontozat fenntartásához a D-vitamin, a cink és a mangán. Részt vesz a normál csontozat fenntartásában a foszfor és a magnézium. Hozzájárul a normál kollagénképződéshez és ezen keresztül a normál csontozat és a porcok normál állapotának fenntartásához a C-vitamin. Hozzájárul a kalcium és foszfor normál felszívódásához és hasznosulásához a D-vitamin.

Ezek alapján az egészséges csontozat fenntartásához a következő étrend-kiegészítők fogyasztását ajánlom az egészséges életmód részeként:

**Nature Min, NEW-Forever Calcium, Forever Daily, Vitolize Men's, Vitolize Women's, Forever Kids New, Forever Immublend, Forever Absorbent-C**

## **Méhészeti termékek**

Virágpor tabletta: **Forever Bee Pollen**

Propolisz tabletta: **Forever Bee Propolis**

Méhpempő tartalmú étrend-kiegészítő rágótabletta: **Royal Bee Jelly**

Virágmez: **Forever Bee Honey**

## **Gyógynövény tartalmú termékek**

**Forever CardioHealth** (olajfa levél, szőlőmag extract, kurkuma gyökér, tömjénfa)

**Forever Garlic-Thyme** (Fokhagyma, kakukkfű)

**Forever Lycium Plus** (közönséges ördögcérna, édesgyökér)

**Forever Active HA** (a hyaluronsav mellett kurkuma gyökérpor és gyömbér olaj)

## **További termékek**

**Aloe First**Bőrnyugtató, hidratáló hatású, Aloe Vera tartalmú bőrápolószer. Az Aloe Vera mellett 11 különleges növényi kivonatot tartalmaz (körömvirág, kakukkfű, cickafarkkóró, kamilla, pitypang, eukaliptusz, golgotavirág, zsálya, gyömbér, borragófű, szantálfakivonat). Nyugtatója az irritált, érzékeny bőrt, pH-semleges. A benne található propolisz fokozza az Aloe nyugtató és tisztító tulajdonságait.

A fenti állítások megfelelnek az étrend-kiegészítőkre vonatkozó Európai Bizottság 432/2012/EU Rendeletének 13. cikkében a „nem betegségek kockázatának csökkentését, illetve a gyermekek fejlődését és egészségét érintő, élelmiszerekkel kapcsolatos, egészségre vonatkozó, engedélyezett állításokkal”.